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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Staatssecretaris van Sociale Zaken 
en Werkgelegenheid over het bericht «vraagtekens bij sluiting sociale 
werkplaats» (ingezonden 11 juni 2015). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat sociale werkvoorziening Hameland in de 
Achterhoek verdwijnt?1 2 

Vraag 2
Wat zijn de gevolgen van de sluiting voor de medewerkers van Hameland die 
in vaste dienst zijn? 

Vraag 3
Hoeveel medewerkers van Hameland hebben een tijdelijk contract? Van 
hoeveel van deze mensen wordt het contract niet verlengd? Wat is uw reactie 
op het feit dat deze mensen als gevolg van de Participatiewet hun baan 
verliezen? 

Vraag 4
Vindt u het een wenselijke ontwikkeling dat in reactie op de Participatiewet 
gemeenten er voor kiezen om sociale werkplaatsen te ontmantelen? Was dit 
te voorzien bij de totstandkoming van de Participatiewet? Zo ja, welke 
overwegingen had het kabinet om dit te laten gebeuren? Zo nee, bent u 
bereid om met maatregelen te komen om sociale werkplaatsen en samenwer-
kingsverbanden te behouden? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het feit dat de dreigende sluiting van Hameland leidt tot 
suïcidale neigingen bij sommige medewerkers? 

Vraag 6
Kunt u aangeven of vergelijkbare situaties (onzekerheid bij medewerkers van 
sociale werkplaatsen die leidt tot suïcidale neigingen) op meer plekken 
voorkomen? 

1 http://www.ornet.nl/Home/Nieuws/2015/5/OR-Hameland-vraagtekens-bij-sluiting-sociale-
werkplaats-1768007W/

2 http://www.omroepgelderland.nl/nieuws/2093548/Hulp-voor-suicidaal-oud-personeel-Hameland
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Vraag 7
Bent u bereid om te onderzoeken wat de gevolgen van de invoering van de 
Participatiewet zijn voor de Nederlandse sociale werkvoorziening en de 
mensen die hier werken? 

Vraag 8
Deelt u de mening dat alle medewerkers van de sociale werkplaatsen recht 
hebben op een cao? Zo ja, wat gaat u hier aan doen? Zo nee, waarom niet?
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